


Kanadský lékař přiznává: Bylo nám pod výhružkami nařízeno, abychom nenahlašovali poškození covid vakcínou (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/11/kanadsky-lekar-priznava-bylo-nam-pod-vyhruzkami-narizeno-abychom-nenahlasovali-poskozeni-covid-vakcinou-video

22 listopadu, 2023

Kanadský lékař Charles Hoffe, stejně jako mnoho jeho kolegů, začal očkovat proti Covidu v roce 2021. Vakcínu Moderna podal 900 lidem. Brzy se věci zvrstly.

Dva z jeho pacientů upadli do anafylaktického šoku. To se stalo osmatřicetileté ženě patnáct minut po injekci. Otekl jí jazyk a hrdlo a špatně se jí dýchalo. Poté byla tak vyčerpaná, že spala každý den až do pěti hodin odpoledne po dobu tří týdnů.

Týden po injekci se u ní také rozvinulo ochrnutí obličeje.

Další pacientka, 81letá žena, řekla Hoffeovi, že ji očkování tolik bolelo, že už nechtěla žít.

Jeden z jeho pacientů dokonce po očkování zemřel. Muž si po očkování stěžoval na dušnost. Několik týdnů po injekci náhle zemřel.

Dotyčný lékař poslal e-mail lidem, kteří se zapojili do očkovací kampaně, a zasazoval se o to, aby bylo zavádění vakcín pozastaveno. Neudělali to.

Ve skutečnosti rozeslali dopisy, v nichž tvrdili, že Hoffeho prohlášení o škodlivosti vakcín jsou nepravdivá, a že neexistují žádné důkazy o škodlivosti.

Asociace lékařů také zaslala dopis všem lékařům, ve kterém vyhrožuje, že každý lékař, který půjde proti narativu, bude vyšetřen a potrestán, pokud to bude nutné.

Řekli tedy lékařům, aby nezveřejňovali důkazy o škodlivosti vakcín, řekl Hoffe během National Citizen's Inquiry.

Pokud se divíte, proč stále existují lidé, kteří věří médiím, lékaři byli varováni, aby tento příběh nezpochybňovali. Jsou příliš vyděšení, musí živit své rodiny, nechtějí přijít o řidičský průkaz. „Nechtějí být vyšetřováni, jako já,“ řekl. „Nesmějí nic říkat.“

Dr. Hoffe nakonec předložil 14 zpráv o nežádoucích účincích. S každou zprávou mu bylo řečeno: nejde o poškození vakcínou, ale o náhodu. Říkali mu také, že i poškození pacienti musí dostat další injekci. Dokonce těm pacientům volali.

„Zjistil jsem, že je nemožné hlásit případy poškození očkováním, protože jsou doslova cenzurovány,“ zdůraznil.

Shortly after Dr. Hoffe presented evidence of harm to Dr. Bonnie Henry, [@cpsbc_ca](#) issued a notice to all physicians, warning that any doctor challenging the public health narrative would face investigation and potential disciplinary action. [#NCI](#) [#Canada](#) [#Cdnpoli](#) [#ThisisCanada](#)... pic.twitter.com/9OeeWnemaK

— National Citizens Inquiry (NCI | CeNC) (@Inquiry_Canada) [November 7, 2023](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 5 Průměrně: 5]